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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 

2016.  

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e 
quinze minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo 
quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o 
vereador Manoel Gomes da Rocha fazer a leitura bíblica. Ata da 27ª Sessão Ordinária de 
2016. Não houve inscritos para discussão. A Ata foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não houve ofícios nem indicação.  PEQUENO 
EXPEDIENTE: não houve inscritos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Antônio Dias de 
Carvalho: O vereador iniciou seu discurso cumprimentando os presentes. Fez uma indicação 
verbal cobrando a recuperação de uma ponte localizada no travessão que liga as linhas C70 e 
C74 e também da ponte na região de São Marcos, próximo ao Sr. Bigode. Disse que já foram 
feitas varias cobranças e ate o momento nada foi feito. Falou também que recebeu ligações 
de moradores da Barragem na região da Agrovila 1 que as maquinas estão trabalhando 
novamente nas mesmas estradas e que nessa região ainda não realizaram nenhum tipo de 
serviço e os moradores estão revoltados, disse que não sabe se vão cascalhar ou se vão 
patrolar novamente as mesmas linhas. Falou ainda que muitas estradas foram patroladas, 
porem não foram cascalhadas, foram feitos serviços de má qualidade e que quando começar 
as chuvas pode formar atoleiros prejudicando o deslocamento dos moradores e concluiu 
dizendo que os vereadores devem estar atentos e levar as cobranças ao conhecimento do 
executivo. Vereador Antônio Ruela de Oliveira Neto: O vereador iniciou seu discurso 
cumprimentando e agradecendo os presentes. Fez uma indicação verbal referente a 
iluminação publica da Avenida em frente ao ginásio de esportes, disse que pessoas estão 
reclamando da escuridão no local, disse que tem informação que há materiais para instalar a 
iluminação no local, porem nada foi feito ate o momento. Falou também sobre os ‘retoques’ 
que esta sendo feito no hospital municipal, e há informações que existe muitos recursos na 
secretaria de saúde, na ocasião fez uma critica referente as duas ambulâncias que foram 
adquiridas, disse que deveriam ter comprado veículos melhores, com mais instabilidade 
porque e muito cansativo ir daqui a Capital em um veiculo baixo daquele tipo e que com 
pouco tempo de uso já não vai prestar mais, devido a demanda do município ser grande. 
Ressaltou aos novos gestores que quando viabilizar recurso para compra de ambulância, que 
adquire veículos bons e com mais instabilidade para quando passar em algum buraco não 
causar tanto transtorno aos pacientes. Disse ainda que referente aos retoques que estão 
sendo feitos no hospital que tem que verificar como esta sendo feito, qual empresa que esta 
realizando os serviços, pois não foi muito divulgado, na ocasião propôs aos vereadores de ir 
ao hospital e verificar esses trabalhos, pois e o dever do vereador e que segundo informações 
de funcionário o hospital dispõe de muito recurso e infelizmente a saúde não caminha bem. 
Continuou seu discurso falando que não foi lido ainda nas sessões nenhum oficio 
encaminhando copia do processo referente a construção do ponto dos carroceiros, e que se 
chegou a mesa diretora não foi encaminhado a ele, e se ainda não chegou tem que cobrar 
novamente do executivo, porque a Lei Orgânica diz que o executivo tem 5(cinco) dias 
prorrogável por igual período para prestar as informações solicitadas tanto por vereadores 
quanto cidadão em geral, e que muito pouco esse prazo foi cumprido. Com o aparte o 
vereador Antônio Dias. Disse que as duas ambulâncias adquiridas são veículos bons, mas só 
para andar no asfalto, nas estradas de chão elas não aguentam muito tempo e que deveriam 
ter adquirido uma ambulância melhor não apenas para viagens rápidas, mas para buscar 
pacientes nas linhas quando necessário. Com a palavra o vereador Antônio Ruela. O 
vereador concluiu dizendo que espera que o executivo possa atender as cobranças feitas o 
mais rápido possível. Vereador Celso de Souza: O vereador iniciou seu discurso 
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cumprimentando os presentes. Parabenizou o prefeito eleito Anildo e os vereadores eleitos. 
Disse que muitos candidatos as vezes falam coisas em campanha e que quando assume uma 
cadeira de vereador percebe que muitas coisas são diferentes e vê a responsabilidade que 
um vereador adquire quando eleito, disse que acredita que todos os vereadores tem interesse 
de trabalhar e adquirir credibilidade para ate mesmo disputar uma eleição a prefeito, disse 
que em particular é um desejo que tem e que não reelegeu, mas estará desenvolvendo seus 
trabalhos para os munícipes, mesmo não tendo poder de vereador, tem experiência e muitos 
amigos e se colocou a disposição do prefeito eleito. Parabenizou novamente os eleitos, disse 
que não é fácil administrar um município, mas com dignidade, respeito e força de vontade 
acredita que dá para fazer um bom trabalho, citou que a maioria dos vereadores eleitos foi da 
base e isso ajuda muito e concluiu pedindo que Deus ilumine e que possam trabalhar bem 
para o crescimento do município. Ordem do dia: para votação requerimento 
001/GVs/CMVA/16. O secretario fez a leitura do requerimento 001. O requerimento foi 
colocado em discussão. Com a palavra o vereador Manoel Gomes da Rocha. O vereador 
falou sobre o requerimento pedindo para o presidente colocar em pauta as contas do ex-
prefeito, disse que já esta na casa há vários dias e que vão avaliar e ver o melhor a fazer. 
Com a palavra o vereador Antônio Ruela de Oliveira Neto. O vereador disse que esse 
requerimento pode trazer sérios problemas para a câmara. Disse que o requerimento deveria 
estar publicado na ordem do dia 48 horas antes da sessão, segundo o regimento interno. 
Disse que é favorável, mas por ser uma matéria polemica e dependendo do resultado as 
pessoas envolvidas poderão entrar com recurso da decisão da câmara. Disse que sempre 
cobrou a publicação da ordem do dia e que raramente isso aconteceu, porque as matérias 
sempre chegam em regime de urgência e que esse requerimento deveria ter sido feito na 
quinta ou sexta feira, no entanto foi feito quase no horário da sessão. Disse que não cumprem 
o regimento interno, na oportunidade pediu aos novos vereadores que fiquem atentos para 
que seja diferente na nova legislatura. Disse que quando é uma votação interna os 
vereadores entram em um consenso, mas quando envolve outros órgãos ou instituições fora 
da câmara ai fica difícil, porque podem recorrer e criar uma polemica ainda maior. Falou que 
essas contas já estão na casa a 4 anos e não foram colocadas ainda, questionou o motivo de 
colocar agora no final do mandato. Disse que é favorável ao requerimento e que é favorável 
ao relatório do Tribunal de Contas pela rejeição das contas, mas alertou o problema que pode 
ocorrer em fazer as coisas dessa forma. Com o aparte o vereador Carlos Santos de Souza. O 
vereador disse que já foi feito requerimento pedindo para colocar as contas em pauta, mas a 
mesa rejeitou e agora estão tentado novamente. Com a palavra o vereador Antônio Ruela. O 
vereador concluiu dizendo que realmente foi feito requerimento ano passado para colocar as 
contas, mas não colocaram. Com a palavra o vereador Celso de Souza. O vereador disse que 
contas do executivo são os vereadores que votam, não é Tribunal de Contas, nem juiz, e que 
as contas entram em pauta se a mesa diretora entrar em consenso e colocar ai cabe a cada 
vereador votar de acordo com sua competência. Disse que na medida em que o requerimento 
for aprovado não acredita que juiz algum vai aceitar recurso e que nenhum presidente 
cumpriu rigorosamente o regimento interno e concluiu dizendo que cada vereador vota de 
acordo com suas convicções. O requerimento 001 foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais nada a ser deliberado, às 
dezenove horas o presidente declarou encerrada a trigésima sessão ordinária de dois mil e 
dezesseis. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 17 DE OUTUBRO DE 
2016. 

                           
ROMILDO LEMOS DE MEIRA                                          CELSO DE SOUZA 

                       Presidente                                                                   1º Secretário 
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